
  1 جغرافيا

  گيري داشته است؟ نسبت به گذشته افزايش چشمهاي اخير، نقش كدام عامل تاثيرگذار در پراكندگي جمعيت،  دهه در -1

  هارودها و  ) ناهمواري4  ) منابع نفتي3  ) انسان2  ) صنايع1

  شود؟ گيري مي يابي به ميزان كاهش و افزايش جمعيت، كدام مورد اندازه براي دست - 2

  ) رشد طبيعي جمعيت4  ) كل جمعيت3  ومير ) ميزان مرگ2  ان مواليد) ميز1

  كند؟ مي رو را تكميل به كدام گزينه تساوي رو - 3

( ) (؟) 
 

ــير  مــيزان مواليــد ميزان مرگ و م
ــال رشد مطلــق جمعيــت100  كل جمعيت هر س

Λ Λ
   

  ) عدد ثابت4  ) مهاجرت3  ) جمعيت سال قبل2  ) رشد طبيعي1

  پذيرترين استان كشور كدام استان بوده است؟، مهاجر90تا  75هاي  در طي سال - 4

  ) خراسان4  ) گيلان3  ) اصفهان2  تهران) 1

  خواهد داشت؟ طور كلي چه پيامدي حركت كند، بهچه هرم سني در ايران به سمت سالمندي  چنان - 5

  ) مانع اصلي بر سر راه توسعه اقتصادي جامعه خواهد بود.1

  ) ميزان نرخ رشد مطلق بيشتر از نرخ رشد طبيعي خواهد شد.2

  شوند. يرد و شهرها به محل سكونت بازنشستگان تبديل ميگ ) پديده مهاجر فرستي شكل مي3

  خورد. نشيني به مفهوم گسترده آن بر هم مي ) تعادل جمعيتي و رونق شهر4

  ها به سرزمين گرگان شد؟ كدام عامل باعث مهاجرت سيستاني - 6

  ) حفظ مرزهاي شمالي ايران2    40) اصلاحات ارضي دهه 1

  خشك شدن منابع آب منطقه )4    ها دادن چراگاه دست ) سرما و از3

  بندي ايالتي در تقسيمات كشوري استفاده شد؟ دركدام دوره تاريخي در ايران، از تقسيم - 7

  ) پس از ورود اسلام4  از حمله مغول ) بعد3  ) ساساني2  ) هخامنشي1

  تابع كدام گزينه است؟» بخش«از لحاظ نظام اداري  - 8

  ) پايتخت4  ) استان3  ) شهرستان2  ) دهستان1

  كند؟ ك مينگري جمعيتي به متخصصان كم امل در آيندهكدام ع - 9

    ) رشد جمعيت مطلق2    ) نرخ رشد جمعيت1

  مير و ) نرخ مرگ4    ) مدت زمان دو برابر شدن جمعيت3

  ترين واحد تقسيمات كشوري با محدوده جغرافيايي معين كدام است؟ كوچك -10

  ) بخش4  ) دهستان3  ) شهرستان2  ) استان1


